

骂声一片中，“萨德”还是来了

“萨德”系统部分装备运抵韩国，我外交部强调一切后果由美韩承担

据新华社首尔3月7日电 韩国国防部以及驻韩美军7日确认，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国，双方将尽快完成部署。

韩国国防部确认，部分“萨德”系统装备6日晚抵达首尔以南约70公里处的美军驻韩国乌山空军基地，之后被运往驻韩美军某基地。驻韩美军司令部也发表声明称，驻韩美军将继续落实美韩之间有关部署“萨德”系统的决定，尽快启动操作。

韩国国防部人士接受新华社记者电话采访时，否认“萨德”部署进程正式启动，同时拒绝披露随后的时间表。但韩国媒体援引驻韩美军司令部相关人士的话报道，“萨德”部分装备抵韩“可以看做‘萨德’部署工作已经开始”。

韩国媒体报道，抵韩装备中包括两台发射架，其他相关装备将在一到两个月内陆续抵达韩国，在完成有关程序后将被部署在星州高尔夫球场，最早4月开始服役。

韩美声称，“萨德”只用于防御朝鲜核、导弹“威胁”。韩国国防部2月28日与乐天集团签署“萨德”部署换地协议，目前正处于向美方出让土地环节。韩国军方人士对媒体称，韩美在未完成土地出让环节即开始运送装备，旨在尽快部署“萨德”。

韩国在野党强烈批评“萨德”装备抵韩，要求韩美政府立即终止部署。最大在野党共同民主党发言人尹官石7日批评政府单方面强行推进“萨德”部署，“完全无视国民声音和政界要求”。韩国下届大选潜在竞选人、共同民主党籍城南市市长李在明表示，“萨德”只会给韩国国家安全及经济带来更严重威胁。国民之党发言人金京镇认定，“萨德”部署违反宪法程序。

韩美去年7月宣布将在韩国部署“萨德”反导系统，遭到包括中国在内的有关国家的坚决反对。中方认为，在韩国部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡，严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益，不利于维护朝鲜半岛的和平与稳定。

另据外交部网站消息，外交部发言人耿爽7日主持例行记者会时，就美韩部署“萨德”反导系统和朝鲜半岛局势等问题答记者问。

有记者问：据报道，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国并将投入部署，中方对此有何回应？

耿爽回答：我们注意到了有关最新动向。中方在“萨德”问题上的立场非常明确，我不再展开重复。我想强调的是，我们坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统，将坚决采取必要措施维护自身安全利益，由此产生的一切后果由美韩承担。我们再次强烈敦促有关方面停止相关部署进程，不要在错误道路上越走越远。

据新华社、外交部网站



“萨德”系统部分装备运抵美军驻韩国乌山空军基地(3月6日摄)。 新华/路透

□ 相关新闻

韩国反“萨德”民众：

难道山沟里的人就不是人吗？

韩国庆尚北道星州郡韶成里，几名老人聚在“老人会馆”，相对无言，满面愁容。会馆外的广场和路边，挂满“要和平不要萨德”“誓死反对萨德”等标语。

“我们反正活不了几年了，为了子孙后代，我们现在的牺牲和斗争都很值得！”韶成里妇女委员会的林顺芬老人说，随后匆匆赶往大邱市参加抗议集会。

韶成里距“萨德”系统在韩部署地星州高尔夫球场直线距离大约两公里，村里大多是八九十岁的老人。林顺芬告诉记者，在韩国军方与乐天集团宣布签署换地协议当天，村民们相拥痛哭，这些天里老人们总是以泪洗面。

63岁的里长李石洙说，“萨德”部署地附近无法住人，也种不了庄稼，蜜蜂都不会来。“国防部至今对这些影响没有任何说法，难道山沟里的人就不是人吗？政府毫不关心我们的生死，国内媒体对我们的报道完全扭曲，我们像是被抛弃了！”

在“老人会馆”旁的路口，一名村民指着不远处一座大山说，星州高尔夫球场就在山的后面。记者沿山路向山上行车，刚过路口便看到数辆警方大巴和大量警员。不到两分钟后，守在路上的十多名警员拦下车，拒绝记者继续前行采访。



3月7日，在韩国国防部前，韩国民众高举反对“萨德”系统的标语。 新华社发

李石洙说，军方与乐天签署换地协议当天，村里一下子来了1500多名警察和400多名军人，直升机在空中往返数十次。在与李石洙的交谈过程中，两名安全人员模样的人从附近山路上走过，似乎是例行巡逻。

韩国国防部2月28日不顾星州民众及邻国强烈反对，与乐天集团签署星州高尔夫球场换地协议。韩国政府和军方

人士称，协议签署后将加速部署“萨德”。星州郡人口大约有4.5万，以盛产香瓜著称，居民多是以种瓜为生的农民。部署“萨德”的决定打乱了这里的宁静。星州如今房价下跌，香瓜卖不出去，企业也不愿来投资。很多当地居民直言，他们清楚“萨德”完全无法保护韩国，只是用来“牵制中国、帮助美日完成反导体系的工具”。 据新华社

齐鲁晚报 分类广告

订版电话：0531-85196183

综合招聘 >>

聘大夫
工作地点：济南白马山红卫卫生服务站
13793186186 (外地包食宿)

综合信息 >>

出售车间2栋 办公3栋
占地28亩双证齐全 18615501759赵

房产低价处理
郯城繁华地段，公寓、写字楼一宗，3000平方米，2000/平方
一次性打包处理。欢迎来询！
联系电话：18315730216

五粮液股份福喜迎门酒 特惠招商
您想做白酒生意发展吗？那就请加盟五粮液股份有限公司福喜迎门酒！该酒浓香型，品质优异，尤其适合婚宴、寿宴、喜庆宴等。价格低廉，利润丰厚，各门户网站正在播映“福喜迎门”喜剧微电影以及支持广告费、门头装修、业务员工资等丰厚市场政策支持。
现特惠诚征县市级以上总经销商！
网址：www.wlyfxym.com
加盟QQ：159815698 159815928
电话：028-68988888 18811182888

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过扫描下方二维码二维码或本报唯一官方网站 www.qlwb.com.cn

特朗普重发入境限制令

“拉黑”七国改六国，已获绿卡者不受限制

据新华社专电 美国总统特朗普6日颁布修改后的人境限制行政令，将伊拉克从现在的公民被暂禁入境国家名单上移除。

新行政令依然规定，暂时禁止伊朗、利比亚、叙利亚、索马里、苏丹和也门公民入境美国，禁令时效为90天。同时，原籍上述六国、但已获得美国绿卡的数万美国永久合法居留者将不受入境限制。

特朗普1月底颁布总统行政令，暂时禁止全球难民和亚非七国公民入境。这一限制措施2月被联邦法院叫停。

新行政令将从3月16日起生效。伊拉克获解禁的理由是该国政府已加紧了签证审核和数据共享工作，同时伊拉克还是美国打击“伊斯兰国”等极端组织的合作伙伴。

至于其他六个仍在禁令名单上的国家，路

透社援引一名白宫官员的话报道，美国国土安全部将在90天内制定出系列条款，要求这些国家全面参与美国的人境审查项目。而美国国务院、国土安全部以及情报机构则可对那些不愿合作的国家提出限制入境的建议。

伊拉克外交部表示，伊拉克对特朗普的决定“深感宽慰”，这一决定“巩固了巴格达和华盛顿在反恐战争一线等不少领域的战略联盟”。

新入境限制令的另一大改变是对难民入境政策作了统一规定，取消了叙利亚难民永久禁止入境美国的限制，改为全部国家的难民都将面临为期120天的难民项目申请暂缓期。

此外，与老行政令即刻生效不同，新行政令提出了政策执行的缓冲期，以避免对部分已在旅途中的人士造成“灾难性”困扰。